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Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 2023

  

Αρ. Πρωτ. 824

  

Προς : Φαρμακευτικοί Σύλλογοι της Χώρας

  

Το ΙΔΕΕΑΦ τα τελευταία 4 χρόνια, στο πλαίσιο της δια βίου μάθησης, υλοποιεί ένα
τεράστιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα  με σκοπό την συνεχή αναβάθμιση του ρόλου μας,
διενεργώντας σεμινάρια με ποικιλία επιστημονικού  περιεχομένου, τόσο δια ζώσης όσο και
διαδικτυακά, σε επίπεδο Φαρμακευτικών Συλλόγων αλλά και περιφερειών, τα οποία έχουν
καταστήσει το ΙΔΕΕΑΦ, ένα σύγχρονο, έγκυρο και αποτελεσματικό εκπαιδευτικό μηχανισμό
σημαντικής επιστημονικής προσφοράς και κατάρτισης του φαρμακοποιού, εφοδιάζοντάς
τον με πιστοποιήσεις και γνώσεις για τη συνεχή ενίσχυση του ρόλου του.

  

        Σε εξέλιξη βρίσκεται το μεγάλο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα του ΙΔΕΕΑΦ για
το έτος 2023, με δια ζώσης και διαδικτυακά σεμινάρια για τους Φαρμακευτικούς
Συλλόγους σε όλη την Ελλάδα . Τα σεμινάρια αυτά, τα οποία έχουν
επιλέγει και διαμορφωθεί με επίκαιρη και στοχευμένη θεματολογία όπως 
η διακοπή του καπνίσματος, η παχυσαρκία, η επιχειρηματικότητα στο φαρμακείο,
το εργαστήριο, η χρήση αναπνευστικών συσκευών, η φορολογική διαχείριση
, εισηγούνται καταξιωμένοι και χαρισματικοί επιστήμονες  και τελούν υπό την ευθύνη και 
εποπτεία του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου.

  

Συνάδελφοι, 

  

       Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε την απόφαση του  Π.Φ.Σ  και του
ΙΔΕΕΑΦ, να ξεκινήσει από την Ξάνθη – για τα μέλη των Φαρμακευτικών Συλλόγων Δ
ράμας, Έβρου, Καβάλας, Ξάνθης & Ροδόπης –
το νέο κύκλο εκπαιδευτικού προγράμματος που θα επεκταθεί σταδιακά σε όλη την
Ελλάδα και θα αφορά στη χρηματοοικονομική διαχείριση φαρμακείου. 
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Απόφαση που βασίσθηκε στην ανάγκη εκπαίδευσης του φαρμακοποιού σε θέματα
σύγχρονης επιχειρηματικής λειτουργίας του φαρμακείου, τα οποία δεν τα έχει διδαχθεί στη
διάρκεια των σπουδών του, με σκοπό τη βελτιστοποίηση της κερδοφορίας, την
αποτελεσματικότερη διαχείριση των εμπορευμάτων, την στοχευμένη τιμολόγηση των
προϊόντων και την επιλογή κατάλληλης εμπορικής στρατηγικής για το φαρμακείο.

  

Εισηγητής του σεμιναρίου με κεντρικό τίτλο  «Εφαρμοσμένα χρηματοοικονομικά
φαρμακείου-από την θεωρία στη πράξη», θα είναι ο κ. Αλέξανδρος Δεληκούρας
, σύμβουλος επιχειρήσεων, με πολύχρονη εμπειρία στην υποστήριξη και στη συμβουλευτική
λειτουργίας φαρμακείων. Μέσω του ΙΔΕΕΑΦ και του Συλλόγου σας, θα ενημερωθείτε το
επόμενο διάστημα για τη διεξαγωγή του σεμιναρίου στην περιοχή σας.

  

Σας καλούμε να αξιοποιήσετε την ευκαιρία, και να συμμετέχετε σε αυτά  συμβάλλοντας 
καθοριστικά στην απόκτηση απαραίτητων επιχειρηματικών γνώσεων, προς όφελος του
φαρμακείου σας.

  

Για περισσότερες πληροφορίες και για το πρόγραμμα του σεμιναρίου ανατρέξτε στο site
του ΙΔΕΕΑΦ ( https://www.ideeaf.gr/xrimatooikonomika/schedule  )

  

Με Εκτίμηση,

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΑΛΤΑΣ                        ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ 
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